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Pewwu aHarpammbi
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- A 410 3TO Takoe?

- MOoXHO J11 JTF000M MPEeAMET U300pa3uTh Ha
oymare?

- UTo HY>KHO CJeJIaTh, JIJ1s TOTO YTOObI UX
M300pa3nuTh?

- YTO Ay14 3TOr0 UCIOIb3yeTCs?

- Jlavite onpeneneHue Macuraoa?

- YTo XOTHUTE Y3HATHh HA YPOKE?




MoBTOPUNM BUADI
-Maclraoa
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YucneHHbI macwuTab

1:100 000

O3Havaer:
1 cmMm Ha Kapte cooTBeTcTByeT 100 000 Cc™m
Ha MEeCTHOCTU




MMeHOBaHHbLIU MacLuTab

PaccMoTpuM YncrieHHbin mactab 1 : 100
000

Ha mecTHOCTKU paccToaAHNE He N3MEPSALOT B
CM, MO3TOMY JIOrMYHO CM Bblpa3nTb B boree
KPYMHbIX €AUHULLaX:

100000 cm =1 000 M =1 KM

Nonyyunnun: B 1 CM — 1 KM
3710 n ectb UMEHOBAHHbIU MACLLTA




NMMTuHenHbIN macLwiTab

 [lpegctaBnsaeT cobou NMUHUIO,
pasferieHHyo Ha paBHble OTPE3KM.

» OTpeskum cnpaBa oT 0 NokasbiBatoT, KaKoMy
PACCTOSIHUIO HA MECTHOCTU COOTBETCTBYIOT
PACCTOAHUSA HaA KapTe B 1 CM, 2 CM U T.A.




? Bonpocbl ?

* Y10 Takoe macluTtab kapTbl?

» Uemy paBeH MacLuTab YepTexa, ecnm
OeTanu Ha HeM yBeNnuYyeHbl B 5 pas?
YMeHbLUEHbI B 50 pas?




* A 3Hato, YTo MacwTab — aTo....
* A Hayuunca...

* Y MeHs Nony4ymnocs...

* Tenepb g mory...




